


CORRIGENDUM
AVIS DE MARCHÉ

Conseils sur l’utilisation du présent formulaire
La présente annexe doit être utilisée en cas de gestion indirecte uniquement. Le pays partenaire ou l’organisation régionale remplit l’annexe au format Word et la transmet à la délégation/l’unité. La délégation/l’unité encode les données de cette annexe dans PPMT.
La présente annexe doit être utilisée pendant les procédures en cours pour annoncer de petites modifications apportées aux avis déjà publiés. Pour plus d’informations, consultez le document suivant: Instructions for the use of the standard form «Corrigendum» (instructions relatives à l’utilisation du formulaire type intitulé «Corrigendum»).
Rappel: lorsque les corrections ou les modifications apportées à un avis entraînent une modification substantielle des conditions de concurrence, il est nécessaire de proroger les dates limites initialement prévues ou de lancer une nouvelle procédure.
Veuillez remplacer les éléments entre < > par les éléments correspondant à chaque procédure d’appel d’offres. Les éléments figurant entre [ ] et sur fond gris sont des options: ils doivent être insérés si nécessaire et ne doivent être modifiés qu’à titre exceptionnel, en fonction des exigences propres à certains appels d’offres. Tous les autres éléments de la présente annexe doivent rester inchangés. Dans la version finale de l’avis, n’oubliez pas de supprimer le présent paragraphe, tout autre texte affiché sur fond jaune et tous les crochets.
II.1.1) Intitulé de l’avis de marché: <intitulé de l’avis de marché>
II.1.1) Numéro de référence de l’avis de marché: <numéro de référence de l’avis de marché>
[bookmark: OLE_LINK3]VII. 1.1) Motif de la modification
[Modification des informations initiales fournies par le pouvoir adjudicateur.]
[Publication sur TED non conforme aux informations initiales fournies par le pouvoir adjudicateur.]
VII.1.2) Texte à corriger dans l’avis initial
Veuillez indiquer les numéros de section et de paragraphe concernés de l’avis initial.
Section nº <numéro>
[en cas de lots: Lot nº <numéro>]
Au lieu de: <insérez l’ancien texte>
Lire: <insérez le nouveau texte> 
[bookmark: _GoBack]Répétez autant de fois que nécessaire.
[Le cas échéant: VII.2) Autres informations complémentaires
<Autres informations complémentaires>]
[bookmark: _Toc42488071]Toutes les autres conditions de l’avis de marché demeurent inchangées. Les modifications et/ou corrections ci-dessus font intégralement partie de l’avis de marché.
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